4.6 Cviceni - Nasobeni matic

1. Pro nésledujici dvojice matic A, B urcete souc¢in AB (pokud existuje,
urcete také BA):

a) A=[1, =4, 2, 3], B=[2, 1, -1, 2] ;
b) A=[2, 0],B=[3, —5]":
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. UkaZte, Ze pro dané matice A, B plati (AB)! = BA
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. Na danych maticich ukazte, ze plati (AB)! = BT AT
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Odpovida vysledek piedchoziho cvideni 3 platnosti vztahu (AB)T =
BT AT? Vysvétlete!

. Ovéite platnost vztahu (ABC)! = CT BT AT
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Domaci tukol
Priklad 1: Vypocitejte souciny AB a BA pro nésledujici matice:

A=[4,1, 7,5 3],B=[3 —-1,0, 1, 4]".

Priklad 2: Na danych maticich ukazte, Ze plati (AB)T = BT AT:
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